1=

g oA N
L Ij Jli——:y/ :.Dlll:_u_
B [

3

T LT

Say Fo—a
—WAT -2 N




VU©200
3. 5%0

VU©200

L

©

o200 — ‘%/
3. 5% —_— —
—

A i (X

I f
4/6c 3. 5% =1:
L=21. 50m L=124. 00m ( -“’y/ L=8250n T §=1:100
5\ 1 R \IJ I s /
9. 00m _._ 12.00m _, 8.00 21.0 L | &61. 50m
) i K ’
: ‘ @-@
3,300
1,300 2,000
DL=21. 00 VU 200
E— DP=1.00
NTT 24226837, -
DP=1. 20m -
\23 15, 400
Dp 5, 900 9, 500
30
~
NTT 1B A T
OP=T 20m 0 [ %35 w
D % As
DL=23. 00 #
K3EDCIP ¢ 100
K3EDCIP 6 150 DP=0. 80
DP=1.20 KSEDCIP $500
DP=1.20
VU 200
DP=2.70
3,250
2,250 1,000
— l As [ D
|
_ DL=23. 00 D a ‘
25.00 \\"‘@i . 6*@;\ d \
w222V P .
S e & JKBDIP ¢ 150
s e =
| o DP=1.20
AKEDCIP ¢ 500
| v v DP=1.20
DP=2. 70
20.00 3,300
— 1, 600 1,700
] VP $200 2 VP ¢ 200
3. 5% @ 3. 5%
— 19.49Tm T9.39Tm
| DL=23. 00 i £ u
) JKEDCIP @ 150 NTT - 15181 AL
15. 00 Bh DP=1. 20 DP=1.20
NTT - 242268371
g | R R RiEASHE () P 20
I VU 6200
- | 7L S AR H2.00m 16 7S AR H=3.50m 28 DP=2.83
H=1/500 | B E ZILE 6200
FLEHE t=100mm
DL=11. 00m
EE S ©
& = VU200 X TEBMORE SR TH S0, BIIS
Hiz>TRHFAFITRVTEICHMIC OIS
() 5} 3.5%0 ERERERT DL,
X 5 B Bt 21.50 ‘ 45.00 59. 00 12.00 8.00 21.00 61.50 T K F 5
8 58 SR B8R 8= RR R 2
:t *& L) — — e el e e el o~
R (REAT)
o 32 SR 22 S 233 22 S
= 23 BN o= EH 22 23 g N
EE® s 8= hx sx == == == = TEER ki
= 28 S EE] R = = I%% FiRREKRR 6 TREETE
*E ﬁ'] :% - —ai o5 o s o 3 o~
’ THER N TR e
8 3 3 3 2 3 2 8
360 26 s s g g 5 g g g HE4H | FEE - MFED - SEEE 1)
T - N @ ¥ - o T #ER B R §‘ 1 710
A& § g i i T3 i g
hl = = = = = = < BEENK INERTH




EF ﬁ X $=1:500

7kii DCIP ¢ 150 ' Il

[ORY)]
0 00

A& W (] $=1:100

®-@®

2,400
_— D
G
DL=24.00
W
NTT pigzor
DP=1/ 20m
A0
5, 200
2,700 2,500
sl DCIP 500 @ i DL=24. 00 ™ B ™
_
Ll 71 ¢ ot T .
m Ii:ﬁ gg:}%gg KIEDCIP 6150
L NTT - 2516327, DP=0. 80
DP=1.20
Py VU 200 K3HDCIP ¢ 500
‘\\o'@ DP=1.39 DP=1.20
A
%
o
— \“\»ﬁ\;t“
©
25. 00 *
1 v |
| ——
w6200 VU200
_| 3. 5%0 3.5%0
24 153m 23.133m
VU200 VU200
20. 00 @ 3. 5% 3.5%
20.953m 20.933m
] B [ 20
§ 15.0q ThEAS i (ShEH) TERFE AL (F5EH)
T
= | FIBY FRY F IS KR H=2.50m 1%
H=1/500 1 BHIELE=LE 200 BHEELE =ILE 200
FEEE t=100mm FEB t=100mm
DL=12. 00m
& &5 © |
=3 = VU200 VU200 i TEREYORAE M TH D=0, BII
Hiz>TRHFAFITRVTEICHMIC OIS
) i) 8. 6%o 3. 5%o 5. 4%o 5 EEERERT L,
X RS pE gt 7.00 10.00 ‘6.00‘ 36.50 51.00 B.5 T K F 5
— w =23 [} w =3 = =
- = g = g ¢ 2 :z )
= ~ ~ ~ ~ ~ ~ NN
8 8 8 88 35 & 88 8
i %& I,) — — — —— —— — ———
R (REAT)
= S S oY oo = RS
7 B B B B S5 53 2 EEE T4 FiBPEKR 6 IREETH
E "|I :5':'1 — — — —— —— — s
‘ THER N B R
g8 s 8 g8 s 2 2 8 - - —
3B n 25 A s ~ s s ¢ o 8 = REL TEE - fFER - EIEEE (2)
= = = —— 5 o #ER [ §‘ 2 /10
oom 5 I I I I I I
= = = s = = = = BEIHR INERHT




T H R

$=1:500

A i (X

DL=23.00

i€ B [X] #5100
! X # $=1:500
25.00
— A4
— —F]
@ VU200
20.00 3.5%
22.270n
— ——
7\ VP¢200 / VP ¢ 200
— @ 3. 5%o @ 3. 5%
19.045m = 18.945m
15. 00|
1 B g
§ | hiEAsHhLE (FEiEER)
T
= | 7L S %AR H2. 50m 16} 7L S %AR H3. 00m 28
H=1/500 | BEIEILE =ILE ¢ 200
FLEEE t=100mm
DL=10. 00m
T ES
= & VU200
() [iS] 3.5%
X fif] B At 35.00 ‘ 38.00
& E g s o
= = =
=] — <
+ Y - ~ o
= ES 8 § §
= B & = = s
= = =
S < =
" Al R - o o
= = =
3 3 ]
3B n 25 A i ] i
T By T
oA 3 3 ¢
= = =

$=1:100
-
3,500
1,750 1,750
| |
‘ As
|
VU200

DP=2. 11

K TIERMORE W TH S, LIS
Hiz> TIKBEEBEICRVWTREICSEHEHRIZCAS
EREWERT S &,

T B’ E 5

R (REATD

IEFE

SM6EE

I%%

FiRitREKER 6 TREETE

IEEmR

AT TR R

HE S

FEE - fikTER - EERER (3)

B R

§‘ 3 7 10

INERT




T H R

$=1:500

e b X g

\
.55, /\\\‘

A) \zsoom"a

MEEEE
FHEAEG

W \\M

DL=23. 00

A& W (] $=1:100

®@-®

2,930
1,430 1,500
|
I
‘
VU ¢ 200
DP=1.88

K TIERMORE W TH S, LIS
Hiz> TIKBEEBEICRVWTREICSEHEHRIZCAS
EREWERT S &,

T B’ E 5

R (REATD

IEFE “06 FE
IH4 FiRitREKER 6 TREETE
IHEmR AT TR R

HE S FER - fikTER - EERER (4)

25.00
20. 00 @ :
15. 00|
| By
g | A (B WiiAsHhsk (3
T
- | 7 LS KR H=2.00m 18 7L S RAR H=2. 50m 16
H=1/500 | BERTIEAE E )L 6200
WERE t3100m
DL=10. 00m
T ES
& 2 VU200
6 3.5%
B [l BE ‘ 48.00 4.00
Q B - &
8 83 <8 2
8 28 32 o
s = > 2 o o
g E & B bt~ st~
3 =8 88 8
" AR = i 2T
8 8 8 8
B0 BE B e 8 R
; % % T I
B A £ T g
= = = =

#ER B R

§‘ 4 710

EEEHR /AT




\n

EF ﬁ X $=1:500

\\\\ RWTER o0

23. 50 8. 00m\ 0
3,700
1,900 1,800
/ P / 5] N ‘
/ o X a [
—_— = = = As
—— == / WILREE 5 ‘
/ 7 i \ T 15211 DL=21.00
] % - “\v VU 6200
» DP=1. 00
‘ nal Sl 2 ';ﬁm \
1 o= | S
A )= 26.8m \ 21 |
Lp= 2.5m P a o
o) = B a_
22160 /Jr‘ = —_‘
\“9 HEAFILEA
22.65 42 E;lei 17 HLEEE L1= 100.0m
- EeDP=T. 16m 2= 3.7m
G 22760, [0}
] \ \® e
\ ) 4,300
2,200 _ 2,100
‘ ‘ r ®0 L1
N J 2.67 I
‘E]‘ As{ i%' ‘D‘
DL=22.00 ‘ ]
o H;ﬁ- | #t S=1:100
! X # S$=1:500 @ ° 1 & AR 8 \\,\.%“ L .8
) v ) w
.})&/\ _})&/‘ 2’ VU$200
2 2 % P DP=T. 65
NS \ NS ‘?&-‘& X R \\’Q'@"&{ N
B . 9, B
o \ﬂ/'L" \y’\«“ 2 a
— ) an
25.00) o
. o352 S
£ B
30 ﬁﬁ‘“
] B2 .6%“*’;% ©® @“:W\ >
REE ko 37 K
o B a4 ) i
| " * s
| \W\
] A4
| — l
20.00) 3
———
VU ¢ 200 VU ¢ 200
] 3. 5%0 3. 5%o
="79.8%n =79 835
15..00
] B B
g | AT () B EAS S (35D EAS R (B D) H
T IBELEASHIE (B3 40)
| RiEY FIL SRR BT FIVIRIR TIVIE KR
H=3. 00m 2% H=2. 50m 2% H=2. 00m 1E% =2. H0m 2%
H=1/500 10.00) B =L 6200 BEEE = L& 6300
FOERE t=100mm FRERE t=100mm
il il
€% % @ I I
& = VU200 H w200 ' \ S TREMOWE KBRS TH BT, LIS
Hiz> TIKBEEBEICRVWTREICSEHEHRIZCAS
8 B 3.5% ‘ ‘ 9. %o 3( 5%»« EHERET AL,
B [l BE 21.50 29.00 %1#: 23.50 #o* & B E =
= = s = = =
S =5 8y |= 2 EEIRE
&/ (REAT)
g =5 B2 |3 z g g
EE® = o §§ \; = ;3 \; IHEE SH6 FE
S 2= = < 5 B S IF% FiRtRBEKER 6 TRFETH
P - —ai =i o~ - —di -
" AR THER N T R
= =
BB = = % F S 3 F REEH | TEE - SUFEE - SEEE(5)
? ¥ ‘ T . : R 2w §‘ 5 10
Al =1 < < I & I
= = = BEXHR INERTHT




MNOFET UR—)LEEE

$=1:20

T EK

nE

AEVU 200

M (1538) &
BENERERE
(RM25)

¥ @&
AR RV G (BEE) B 405 nE
(T-14) i
(1-25) B3
7 "N v o =
BE) VY -
(RW25) L 900 J B
~ | 2|3
5
A 2= b VU300 e
KT
ST
15L&
15L& °
S | B ==l
0 LE
\ | &V 200
190 | 290
£ 2 [E g Y
KT ST

R (REATD

IEFE £ 6 EE

I%% FiRitREKER 6 TREETE

THER N TR R

B4 MART R—IVEBER
#ER S =1:20 §‘ 6 ~ 10

BEIHR INERTT




VU ¢ 200

E @\
S=1:20

1100

1050
s, 900 75
//x

— /

—> A - |

VU¢ 200

L
&

1E#HiI 7 U h— LEER

A& S #EF AT

=P

HEH

$=1:10

LN

[T

1

i/ B (SUS304)

A

110, 600

BEM TFILITLR)

ELZILFEHE

RYIFLUHEEH

T UR—ILRS

{yri—tavyy—t

820
= ) Eil]
— BRUSH, MBHD 1o 600 110
(RET-25. HET-14)
EIBELZIL
wEy >y AT——TN
600 x 100(150) —
182 600 900 x 600 (450)
(300)
i EE 900 x 300(1800)
E% (1500)
(1200) 1
(900) By
] (600) |
7 L
™ dl SEHk 900 x 900 (1800) ;
-4 (EmATE)  (1500)
(1200)
(600)
WESRE -4 TESHE
VU 200 Vb 200
l 4
o N S
AvnR—tavyy—+ = = =t S
18-8-40 W/C 604U =
EH = C/% g
z 4
ERRA
(RC40)
75 900 75
5 1050 2
1100

18-8-40 W/C 60%LAF F =
v
. " ~SO<HA
2 4 )Z
ERBRE
(RC40)
75| 900 75|
5 1050 2
1100

VU ¢ 200

$=1:20

gggi

MEIER#MT

RYLBAT

BERONS—

XFEE

_ A1 =
—— Ui _
"
8 =
"
n
& =
N
0E S wpeBoy | XHO
Bl
1.5mA 1
1.5mi8~3. OmLLF 2 1.5mEL T
3. OmiB ~4. 5mEL T 3

R (REATD

IEFE £ 6 EE

I%% FiRitREKER 6 TREETE
THER N R O#R

B & 1S UR—LEER
#ER [ §‘ 7710

INERT




KRET

HEEEED BEREMRC) - i - BFIE GRAIR H1=2. 1m)
REEE AR (B EEDA) (RHIR H1=2. 4m)

HERRL (RE)

T THEER
1 E & ¢ 200

KT

TEEEA B RERRC) - S - BFIE GRAIR H1>2. 1m)
REEEED (T EEAA) (RHIR H1>2. 4m)

| #R
- 4
e S
‘ X8 UNELE
1B LR,
‘ N TET 5,
= D max 2
| T ‘ o
&
] s
L BB
F o
— BE
/ AN
P \ \_memam S
A& VU200
FEHIEE 1900
R FE
(& &)
NG

BEISYINY—FY

1

RC-40

,
LTI L (B -
; :
HEE o
XA U /NERE
wat 1B EFEI, s
W0mETET D, 2
) ECET
e R
&
FAT e
o
g
BERD ! o
- 1
=
%/ _mepEw S
A& VU200
HEHIE W=900

HEE IR

BRI LY LR, 15mETET S,

FRAI7ILE

(H&EER)
HEHIE
BEEMETAAY B8 | AQE._ | BEFHETZIY
13mm 13mm
8 \ / g
g %‘ \ i 8
o Sl &
B L \ B
% \ FEEEE
#WEH t=2cm
BAERNTFA RM-25)
BENRRE BEHNRARE
RM-25 RM-25
BEISvIY—FY BEISvIY—5
RC-40 RC-40

HERRL (RE)

FiEY

wH | #R
= |
6z 1 e o
XA U /EEE
= ‘ HEt 1B LIFEE. 2
20emETET B
e g |
z ‘
8
g 3
=
A& VU200 =
1RSI0 W=800
FRAI7ILRE
AR EE)
LEL I BABHET RIS
. . 13mm YIEIA—/"—L A
ﬁiﬁﬁg?& = ‘Jm_'ﬂ_/ BEEMETRIY
mm
20mm
8 / 2
o i 4 3
S i 2
g
8 g
|
ol
BEMBRE BEMBRE
RM-25 RM-25
BEISYIY—F BEISYINY—FY
RC-40 RC-40

R (REATD

IEFE £ 6 EE

I%% FiRitREKER 6 TREETE

THER N R R

B TITRER - HEEER
#ER S =1:20 §‘ 8 10

INERT




TERTEER

$=1:20

900

BALE
200

EHIBTEISO LT
HEHIREH =R FiRF
1.50 < H = 1.80 FILIERIR 2..00m
1.80 < H = 2.30 FIIERIR 2.50m
2.30 < H < 2.80 FILIERIR 3..00m
280 < H =330 TSR 3.50m
3.30 < H = 3.80 FILIRIR 4.00m
TILERIR
HEHEIRH XREIBEH
H < 2.00 1
2.00 < H < 3.50 2
3.50 < H 3

FILIERFEERER
4000
) 1500 2500 ) E )
FILIEIR
——
KESR/ A THH— b FILSHEEL
TV RiRETER
900 900 900
| 7 [ ( [ Y { el
X FILSBREERL ‘ . FIL S BEEHE L . FILSBREHE L
‘ KES/ A THH— b ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
| L || I
‘ FILSER TE— g = =T
' ‘ ! ! KERK/ A THR—F ‘ ‘ KES A THH—
I ‘ ‘ ‘ FILS KR ‘ ‘
| L o
|

O E—— RE |

g

éw ll ‘ Il ‘ ‘ FILS KR

BALE

200

R (REATD

IEFE #H06 EE

I%% FiRitAEKER 6 TREETE
THER N R O#R
B TETFER

#ER S =1:20 §‘ 9 /10
BEIHR INERTT




Bt TE B B A AR

$=1:20 $=1:20

(EEELEEZILE)

24 T-1 24 T-A-1 2478

B EER ‘ B EER ‘
200 EHIER 450 200 HEHIE R | 450
mn | me
|
AT l 2 | % |
( (% 21 S8RE) 7~ ‘ 77 7 T, 7
R R <= |8 ‘ %
‘ WemETET 2, g e s T
i |+ . 1 % ——
i | X B =
— 23] gh Ll 8 B H—‘ SLREOAERE b 1
= B = (15, 30, 45, 60, 75) X |
\ AN R g ‘
‘ S BBRi=15%04
VU ¢ 150 BARER a A
u“" e ‘
BEE vy T $150 S — - H
(g5 24) —H !
EEEONS— —
BE+ry T $150
(g BH)
HEEMI XE AU $ 200
R N
(RREAADBZE)
mn | = 4 T2
|
| as
’ R EER
‘ (% 2/ \ER[E) 200 EHIER 450
1B LI,
. | BBE =
A | WenETET 5,
5
g 3
i {
~
- — | B 8l ol 8 ol [ [
1= ,L — g s
= . AN w % ‘
| g Bl
VU ¢ 150 BAERDERE - o |+ '
|
I =g ‘
W=850 =
BEF vy T 150
(g2 ;
BEERS BEXE ‘ AEVU ¢ 200

R (REATD

IEFE H06 FE
IH4 FiRitREKER 6 TREETE
IHEmR AT TR R

[Ealgar BT IR - BT ERRIEER

#ER S =1:20

§‘ 10 /10

EEEHR /AT




